

真相

好就在家炼，别上外面宣传？

这是江泽民集团的说辞。其实质是：江泽民操控媒体，以“自焚”等假新闻抹黑法轮功，残酷迫害信仰“真善忍”的好人，打击中国社会的道德良知。其害怕恶行曝光，以“在家炼、别宣传”阻止被迫害者说出真相，以维持这场伤天害理的迫害，致使中国社会的道德愈发沦丧，公义缺失，乱象丛生，人人受害。

江泽民迫害法轮功之前，法轮功学员没有这种“宣传”行为。信仰什么是人的自由，法轮功学员也不会强拉人修炼。

江泽民迫害法轮功之后，所谓的“上外面宣传”，是被迫害者在无言路的情况下，向世人讲述被迫害的真相，这合理合法。

中国人说：头上三尺有神灵。信仰“真善忍”的人几千万，都非常善良，却遭绑架、酷刑甚至被中共活体摘取器官。这样的残酷迫害，会给中国社会带来怎样的灾难！中共迫害法轮功以来，参与迫害的公、检、法等部门人员，有的死于惨烈的灾祸及重症疾病；有的获刑入狱，人财两空；有的殃及家人，痛苦不堪……明慧网上的恶报案例触目惊心。

正因为不忍心看到人们因不明真相而参与迫害好人、做错事，从而影响生命前途，法轮功学员才告诉人们真相。在自己遭受迫害情况下，想到的是别人，这是法轮功修炼者的慈悲。◇



屡遭迫害湖北善良妇女徐丽秀再遭枉判入狱

【明慧网】（明慧网通讯员湖北报道）湖北省黄冈市浠水县法轮功学员徐丽秀女士，二零二三年十一月二十五日，在武汉市武昌区徐家棚地区，被劫持到武汉洗脑班后，五个多月杳无音信。二零二四年五月中旬获悉，徐丽秀被秘密非法判刑一年半，现被非法关押在湖北省洪山监狱。

徐丽秀，58岁，黄冈市浠水县洲瓦镇铜锣山村人，她常年在武汉市武昌区徐家棚地区以打零工为生。一九九九年前，徐丽秀的娘家一家人先后有缘喜得法轮大法，严格按真、善、忍法理修炼自己。特别是她的父母，以前一身疾病。自修炼法轮大法后，身上的疾病都不翼而飞，吸了几十年的烟都戒了，与弟媳之间的矛盾化解了，家庭和和睦睦了。徐丽秀也是一位孝顺的儿媳，长年照顾卧病在床的婆婆。

二零二三年十一月二十五日下午四点左右，武汉市武昌区政法委“610”、公安分局、国保大队，伙同武昌公安分局下辖的徐家棚派出所、余家头派出所、杨园派出所、南湖派出所出动了二十多人，在徐家棚街道办事处老年宜局社区武车四村小区居委会、物业人员的带领下，窜到武昌区水岸国际社区老年宜局社区武车四村小区的50多岁妇女胡爱红家，撬门而入，绑架了正在阅读法轮大法书籍的徐丽秀、50多岁的善良妇女胡爱红、胡爱丽两姐妹，张晓华（75岁）、钱绍（76岁）、马秋珍、石景兰，肖太婆、付少珍（80岁左右）九位法轮功学员。她们分别被劫持到所在辖区派出所，遭到非法审问、威胁、恐吓逼供。当天晚上，徐丽秀、胡爱红、胡爱丽被劫往武汉市洗脑班关押迫害，其余六位法轮功学员被辖区派出所警察通知家人接回。



胡爱红、胡爱丽两姐妹在洗脑班遭到肉体 and 心灵的严重摧残折磨，于二零二四年二月，被放回家。

二零二四年中国新年前，张晓华被徐家棚派出所警察绑架、抄家，非法关押到武汉市洗脑班迫害，从此杳无音信。

二零二四年中国新年后，钱绍被余家头派出所警察绑架、抄家，非法关押到武汉市洗脑班迫害，二零二四年三月被放回家。

徐丽秀被劫持到武汉市洗脑班后，五个多月杳无音信。二零二四年五月中旬获悉，徐丽秀被秘密非法判刑一年半，现被非法关押在湖北省洪山监狱。

此前，徐丽秀因坚持修炼，多次被中共邪党绑架、非法关押，曾被非法劳教、非法判刑，在看守所、劳教所、洗脑班、监狱遭受迫害。以下是徐丽秀被中共邪党迫害的部份经历：

在武汉市第一看守所遭受迫害

一九九九年十月十日早晨四点多，徐丽秀等十多名法轮功学员在武昌车辆厂炼功点炼功，被武汉市公安局武昌分局徐家棚派出所警察绑架，被非法关押在武汉市第一看守所（武汉市东西湖区二支沟看守所）迫害。

一天晚上七点多，被非法关押法轮功学员集体炼功，一女恶警指使犯人把法轮功学员身穿的棉衣、棉裤全扒掉，其中一学员被扒光，并对学员大打出手。学员被毒打后，脚和手又被用绳子（见下页）

(接上页) 绑起来, 被强迫坐在冰凉的水泥地上冻了近三个小时。当时天气寒冷, 北风呼啸, 水都冻成了冰, 恶警和犯人穿着棉大衣都冻的受不了。

第二天早上, 徐丽秀等法轮功学员继续炼功, 又遭毒打。学员对警察讲真相, 她们不但不听, 还把学员的嘴用透明胶粘住, 把身穿的棉衣、棉裤扒掉, 脚和手用绳子绑起来, 往身上浇冷水。学员被非法关押十五天后, 每人又被勒索四百元钱, 才被放回家。

在浠水拘留所和沙洋女子劳教所遭受迫害

一九九九年十二月底, 徐丽秀进京为法轮功鸣冤, 在天安门广场, 被便衣警察绑架, 后被劫回浠水拘留所非法关押三个多月, 并被勒索七百元钱, 才被放回家。

徐丽秀回家后, 浠水县公安局朱店派出所所长不准她再回武汉做生意, 强迫她每周向其报到, 还不断骚扰她的公爹、公婆。之后, 徐丽秀又进京为法轮功鸣冤, 在北京西站被恶警认出, 被其一顿毒打。后来, 徐丽秀被劫回浠水二看守所关押迫害。

在浠水二看守所, 徐丽秀遭警察甘世涛毒打, 她绝食抵制迫害十天, 又被劫往一看守所继续迫害。有一次, 徐丽秀炼功, 被一恶警毒打了一顿, 手脚被用铁链锁上。徐丽秀被非法劳教一年, 非法关押在沙洋劳教所关押迫害。她先被关押在七里湖 203 分队, 后又被转到沙洋女子劳教所九大分队迫害。

沙洋女子劳教所恶警杨姓队长及主管迫害法轮功的警察毕辉琼, 指使四个吸毒犯人每天二十四小时包夹徐丽秀, 稍有不顺, 就会包夹对她一顿毒打。有一次, 徐丽秀被她打得全身不能动弹, 差点儿出不

来气。

徐丽秀以绝食的方式抵制迫害, 警察毕辉琼就把她弄到七里湖医院, 吩咐恶医对她进行强制灌食。灌食时, 用开口器把嘴巴上、下撑开, 固定后, 把一根塑料管子从口插到胃里, 再用力搅动。

徐丽秀坚持炼功, 警察毕辉琼指使两男、两女警察, 还有几个恶人, 把她弄到仓库里, 双手被铐上背铐, 两个男警用两根电棍在她全身电击, 直到人不行了才停止。

传播法轮功真相, 被非法拘留迫害十五天

二零一二年四月十一日, 徐丽秀在徐东商场面对面讲法轮功真相时, 被便衣绑架, 在武汉市第一看守所被非法拘留迫害十五天。

在看守所给被非法关押的法轮功学员存钱, 被绑架

二零一七年十月十九日下午三点多, 徐丽秀去给被非法关押在武汉市第一看守所的法轮功学员存钱, 在看守所的接待大厅里, 徐丽秀用自己的身份证在微机上刷过后, 刚走到窗口准备汇钱, 前后不知有没有一两分钟时间, 就被不明身份的三个穿迷彩服的男子围住, 其中一名男子夺过徐丽秀手中的身份证。三个穿迷彩服的男子还手持警棍, 旁边的人问他们, 为什么随便抓人, 他们说徐丽秀是被通缉的在逃犯, 不容分说, 然后就把徐丽秀带走, 从看守所的大门进去了。

在洗脑班遭受迫害 网上被非法通缉

二零一九年八月十五日, 徐丽秀在武汉被浠水县公安局警察蹲坑绑架, 她被非法关押到武汉洗脑班迫害。徐丽秀被迫害后, 不得不流离失所, 在网上被非法通缉。

被枉判三年, 在武汉女子监遭受迫害

二零一九年十月十二日上午, 徐丽秀在武汉绿地集团某干部家做家政服务, 被武汉市公安局武昌分局积玉桥派出所警察与浠水县公安局洲瓦镇派出所警察绑架, 非法关押在武汉市第一看守所。警察声称徐丽秀是网上通缉犯。徐丽秀被非法判刑三年后, 被劫入武汉女子监狱迫害。

在狱中, 徐丽秀遭受罚站、熬鹰、不准洗漱、不准上厕所、不给菜吃、只给少量的饭等等各种非人的酷刑折磨与迫害, 她在高压下被强制洗脑承受着巨大的精神折磨、肉体摧残。

二零二二年十月, 徐丽秀出狱的当天, 被当地司法局及乡镇、村的几个人劫回到家里, 强迫她拍照, 一个人还拿出几张纸强迫她签名。◇

你知道吗

法轮功在中国一直是合法的

在法轮功被迫害的这些年中, 有些人会有这样的疑问: 政府不让炼, 为什么还要炼?

试着想想, 如果您一身重病炼法轮功就好, 不炼就恢复原状, 政府不让您炼, 您炼还是不炼呢? 其实这场打压, 完全是江泽民集团和中共相互利用所搞的一场人权迫害、信仰迫害。

即使在中国现行法律中, 没有任何一条法律说法轮功是 X 教, 也没有任何一条法律说修炼法轮功违法。信仰自由、言论自由是中国《宪法》赋予公民的基本权利。◇



走近法轮功

法轮功也称法轮大法, 是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法, 以“真善忍”为根本指导。经亿万人的修炼实践证明, 法轮大法是大法大道, 在把真正修炼的人带到高层次的同时, 对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准, 也起到不可估量的正面作用。

至今已弘传 100 多个国家和地区, 法轮功的书籍被译成 40 多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过 5800 多项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬, 但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇

